Técnico em Química – Uberlândia

Sobre a empresa

A Nalco é a maior empresa mundial de sustentabilidade e serviços focada em aplicações industriais de energia, água e ar; entregando benefícios significativos de desempenho ambiental, social e econômico para nossos clientes. Nós ajudamos nossos clientes a reduzir energia, água e consumo de outros recursos naturais, melhorar a qualidade do ar, minimizando a descarga no meio ambiente ao mesmo tempo que melhoramos o resultado final. Para mais informações sobre a Nalco, visite nosso site www.nalco.com
Oferecemos segurança. Oferecemos sustentabilidade. Somos mais do que soluções inovadoras para energia, água e ar. Conquistamos clientes para a vida toda e melhoramos a vida dos nossos colaboradores ao mesmo tempo que protegemos o planeta. 

A Nalco é uma empresa que oferece oportunidades iguais, contamos com a diversidade de nossa força de trabalho para impulsionar o nosso crescimento e sucesso.

Descrição da vaga

Reponsabilidades e atribuições:

Responsável pela acompanhamento e cumprimento do procedimento da aplicação nos Clientes promovendo a eficiência e mantendo a satisfação dos mesmos.
Verificar, reparar e ajustar equipamentos e instruir clientes nesses procedimentos. Ajustar os programas  quando necessário.
Trabalhar com o pessoal de vendas para descobrir necessidades dos clientes e manter a liderança da conta. 
Participar de encontros de distritos locais, regionais e seminários da Nalco quando convocados.
Ser responsável por todos os aspectos de segurança no trabalho, comprometimento com Nalco Safety, e comprometidos com as políticas da Nalco com relação a transporte de amostras analíticas.
Preparar e entregar ao cliente um relatório de Assistência ao Cliente e colher a assinatura do mesmo. ( ex. Substituição de equipamento). 
Verificar se o programa esta dentro do especificado, ajustando de acordo com o orientado quando necessário.
Suportar e estar comprometido com Nalco's Quality Improvement Process e os princípios de Responsible Care®, e seus seis códigos de Prática Gerencial.
Segue os processos pertinentes a sua área contribuindo para que os resultados desejados sejam alcançados e melhorados conforme necessário
Tem como objetivo permanente a melhoria continua do Sistema de Gestão da Qualidade
Está comprometido com o Sistema  de Gestão da Qualidade e em fazer a qualidade e a satisfação dos clientes 
Cumpre todos os procedimentos e programas estabelecidos da companhia de forma a ter uma operação segura e de acordo com o Programa de Atuação Responsável.

Qualificações 

Formação Técnica em Química ou Superior completo ou cursando em Química, Engenharia e afins.
Conhecimentos de informática como usuário.
Desejável experiência na função
Desejável inglês e/ou espanhol em nível básico ou intermediário.

Interessados por favor realizar cadastro em:

http://bit.ly/tfRmDN

E enviar CV para lmendes1x@nalco.com
Tel: 11-5644-6500 Ramal: 6685


